

# 逛平价商店, 蔬菜水果八五折

## 我省已累计挂牌设立123家农副产品平价商店

星报讯(谭颖茹 记者 王五) 昨日,记者从省物价局了解到,截至7月底,我省共有7个市累计挂牌设立了123家农副产品平价商店。其中,合肥市80家,淮北市20家,宿州市5家,淮南市5家,滁州市5家,铜陵市6家,安

庆市2家。据介绍,平价商店里销售蔬菜、水果类价格低于当地同类市场均价15%以上,粮、油、肉、禽、蛋以及其他生活必需品价格低于当地同类市场均价5%以上。流通环节层层加价,被认为

是推高菜价、果价的幕后推手,此前,为了解决百姓菜篮子问题,省物价局于今年全面试点建设产销对接的平价店。每个市今年开设的平价商店将不少于5家,确保在全省各市均将能买到平价肉菜蛋、水果。

### 合肥农副产品平价商店一览表

徽商红府连锁超市宿州路店	百大合家福东湖山庄店	百大合家福翡翠花园店
徽商红府连锁超市红星路店	百大合家福静安新城店	百大合家福丹霞翠微苑店
徽商红府连锁超市桐城路店	安徽天为商贸公司郎溪路店	沃尔玛(安徽)翡翠路分店
徽商红府连锁超市省委店	安徽天为商贸公司合裕路店	合肥大润发翡翠店
徽商红府连锁超市阜阳路店	沃尔玛(安徽)胜利路分店	徽商红府连锁超市蜀鑫路店
徽商红府连锁超市双岗店	百大合家福利浩广场店	徽商红府连锁超市市府店
徽商红府连锁超市亳州路店	百大合家福临泉东路店	徽商红府连锁超市青阳路店
徽商红府连锁超市庐江路店	百大合家福铁静苑店	徽商红府连锁超市肥西路店
合肥大润发庐阳店	合肥悦家商业(家乐福)恒丰店	徽商红府连锁超市合作化路1店
永辉超市四里河店	永辉超市宝文店	徽商红府连锁超市合作化路2店
百大合家福沿河路店	永辉超市武里山路店	徽商红府连锁超市望江路店
百大合家福四牌楼店	永辉超市银河新城店	徽商红府连锁超市霍山路店
百大合家福三孝口店	徽商红府连锁超市省直家园店	合肥大润发清溪店
百大合家福颍上路店	徽商红府连锁超市徽州大道店	合肥悦家商业(家乐福)国购长江店
百大合家福百花井店	徽商红府连锁超市美和路店	合肥悦家商业(家乐福)汉嘉店
百大合家福七桂塘店	合肥悦家商业(家乐福)环球广场店	永辉超市世纪金源滨湖店
百大合家福阜阳北路店	永辉超市马鞍山南路店	永辉超市史河路店
百大合家福栖霞山庄店	永辉超市桐城南路店	永辉超市潜山店
百大合家福金寨路凯旋大厦店	沃尔玛(安徽)马鞍山路店	沃尔玛(安徽)黄山路店
百大合家福潜山北路店	沃尔玛(安徽)好又多超市	沃尔玛(安徽)购物广场
乐购双岗店	百大合家福购物广场	百大合家福天鹅湖畔店
徽商红府连锁超市嘉年华店	百大合家福南园店	百大合家福琥珀店
徽商红府连锁超市临泉路店	百大合家福卫岗分店	百大合家福蜀南庭苑店
徽商红府连锁超市临泉路2店	百大合家福银杏苑店	安徽天为商贸公司光明世家店
永辉超市海洲店	百大合家福南七店	乐购潜山路分店
沃尔玛(安徽)长江东路分店	百大合家福滨湖新区店	百大合家福高新店
好又多超市长江路店	安徽天为商贸公司花园店	

(共80家)

### 江淮一览

#### 文理科三本征集志愿开录

记者昨日从省考试院获得最新消息,我省文理科三本征集计划当天公布,文理科共有150所院校2566个计划参与征集。依照我省高招录取日程安排,今日将

进行征集志愿录取。8月11日起将进行高职(专科)批次录取,预计我省今年高招录取工作将在8月19日结束。

孙照星 星级记者 桑红青

#### 四所高中恢复省示范称号

记者昨日从省教育厅获悉,省教育厅暗访“考察”后,曾因违规补课被摘牌的滁州实验中学、明光中学、六安一中、宿松中学等四所省示范高中称号将被恢复。

省教育厅将继续不定期跟踪示范性普通高中规范办学行为情况,对示范高中存在乱补课、乱招生等办学行为的,一经查实,将取消其省、市级示范高中称号。

孙照星 星级记者 桑红青



昨日,在黄山市徽州区徽州文化园,模特选手们精彩的T台秀展示吸引了众多市民和游客驻足观赏。

8月7日~12日,moussy“中国女孩”2012听薇平面模特大赛30强徽州晋级赛及全国十大赛区的冠军和网络票选的20名佳丽欢聚徽州,她们集训PK,展现魅力,追逐梦想,为古韵徽州增添一抹时尚、青春、浪漫而靓丽的色彩。

曹晓东 记者 陈明文/图

#### 银行职员挪20万公款赌博

近日,何某某挪用公款一案在芜湖市鸠江区法院公开审理,芜湖市银监局将其作为廉政教育警示内容,特别组织了芜湖市内各家银行的纪委书记、监察部门负责人旁听。

据指控,被告人何某某身为银行工作人员,挪用客户存款20余万元用于赌博活动。被告人在庭审中对犯罪事实供认不讳,该案将择日宣判。

张为宝 记者 小雨 青松

#### 一次出击缴获冰毒202克

日前,池州公安贵池警方禁毒部门缜密侦查,全力攻坚,破获一起贩卖毒品大案,抓获犯罪嫌疑人3名,缴获冰毒202克(毛重)、麻古50粒,涉案交易价值7.5

万元。目前,三名犯罪嫌疑人胡某(男,贵池人)、葛某(男,贵池人)、李某(男,江西景德镇人)已被刑拘,案件正在深挖中。

陈桂芳 记者 何良海

#### 游玩期间下水,不幸溺亡

日前,泾县公安局指挥中心接报警称:在青弋江南水关处有人溺水。巡防大队及消防大队迅速赶往现场展开施救。

朋友来到青弋江南水关处下河游泳。因河水较深并且水流过急,魏某溺水。

经了解,溺水者魏某为21岁的郎溪小伙,在泾县游玩期间,与

当日下午3时半左右,魏某被打捞上岸,已不幸遇难。

记者 曹开发

#### 婚姻不顺,男子险些自杀

日前,阜阳市连家胡同某自建楼房主报警称,一男子在他家三楼扬言要自杀。民警迅速赶往现场,经过了解得知,该男子杨某(28岁,未婚)因婚姻问题与家人

产生了一些矛盾,一时想不开,产生轻生念头。经过多方努力,杨某最终放弃自杀念头,从三楼走下,此时已是次日凌晨。

警音 李路 巩彬 记者 杨文艺

# 出售含磷洗涤剂, 最高罚一万

## 我省欲修订巢湖流域治污地方性法规

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省政府法制办获悉,我省欲对目前正在实施的巢湖流域治污地方性法规进行修改。

巢湖流域究竟包含哪些区域?法规修订草案中明确:巢湖流域包括巢湖湖体,巢湖市、肥西县、肥东县、舒城县和合肥市庐阳区、瑶海区、蜀山区、包河区的全部行政区域,以及长丰县、庐江县、含山县、和县、无为县、岳西县、六安市金安区行政区域内对巢湖水质有影响的河流、湖泊、水库、渠道等水体所在区域。

业;新建制革、化工、印染、电镀、酿造等水污染严重的小型工业企业;销售、使用含磷洗涤用品。违反规定,在巢湖流域内销售含磷洗涤用品的,由巢湖流域县级以上人民政府工商行政主管部门责令限期改正,处以2000元以上1万元以下的罚款。

法规修订草案规定,禁止在巢湖流域新建化学制浆造纸企

# 大客车“屁股”着火还忘情奔跑

## 交警一路狂追拦下并安全疏散,所幸无人受伤

星报讯(朱冬 郭爱芹 盛怀营 曾梅 记者 任杰) 8月6日晚,濉溪县交警在省道101线黄桥路段巡逻时,一辆大客车从后面超车。民警孙全志发现,客车尾部正冒出浓浓烟雾,还不时蹿出火苗。等他加速靠近才看到,客车后置发动机已经起火,熊熊火焰顺着车后盖的空隙往外喷。

加速追赶,一边呼叫附近执勤交警支援。狂追近千米后,他终于把着火的大客车拦下。

困难。这时,路过的几辆小汽车纷纷停下,陌生的司机二话不说,拿出自己的灭火器,和民警一起灭火。不久,大火被扑灭。由于救援及时,该车司机和24名乘客无一人受伤。

面对一脸茫然的司机,他顾不得多说,迅速疏导乘客下车。此时,火势继续蔓延,空气中弥漫着呛人的浓烟。

“当时油箱内还有大量柴油,如果火继续燃烧,很可能会发生大爆炸。”采访中,机动中队周队长说,当天濉溪县气温很高,大客车很可能是因为高温而起火。

短短几分钟,车内司机和24名乘客全部安全撤离。与此同时,附近执勤民警也陆续赶到,大家一边疏散乘客,一边用工具撬开车后盖进行灭火。然而,警车里头的灭火器太小,扑灭大火实在

事后,民警帮助乘客联系了另一辆客车,确保他们安全回家。